SUJET : UESDO - JUIN 2013

001) Le chromate d’ argent donne lieu a I'équilibre de solubilité suivant :
Ag:CrO, <=> 2Ag" + CrO>

La relation entre le produit de solubilité Ks et la solubilité s est donné par deux
des expressions suivantes, lesquelles ?
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E) Autre réponse,

002) L’hydroxyde d’aluminium est un sel peu soluble dont I'équilibre de
solubilité s’écrit :

Al(OH); <=> AI** + 30H

Parmi les affirmations suivantes, deux sont EXACTES ; lesquelles ?

A) La solubilité de I'hydroxyde d’aluminium est indépendante du pH.
B) La solubilité de I'hydroxyde d’aluminium augmente lorsque le pH
augmente.

C) La solubilité de I'hydroxyde d’aluminium augmente lorsque le pH diminue.
D) La solubilité de I'hydroxyde d’aluminium dépend du pH et de la
température.

E) Autre réponse.

003) La solubilité de I'hydroxyde de magnésium, Mg(OH), est égale 2 9 mg/L
a 18°C. On néglige T'influence du pH sur la solubilité (ce qui est une
approximation assez grossiére). La masse molaire de I'hydroxyde de
magnésium est de 58.3 g/mol.

La valeur du Prodmt de solubilité a cette température vaut :

A) 3.65x 10

B) 9.49 x 10°®
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C) 1.47x 10™"
D) 1.47 x 10°®
E) Autre réponse.

004) La formule stoechiométrique de la fluoropatite est :
A) Cas(PO4)3OH

B) Cay(HPO.)sF.

C) Cas(P04)sF

D) CaF;

E) Autre réponse.

005) En diffraction des RX on utilise un faisceau monochromathue de
longueur d’onde A= 1.54 A (1 A =10""m, 1 nm= 10 m). Un pic de diffraction
apparait a 26=36° pour une diffraction du premier ordre.

Quelle est la valeur de la distance inter-réticulaire, d, des plans qui diffractent
pour cet angle ?

A)1.31A

B) 24.9 nm

C) 2.49 A

D) 249 A

E) Autre réponse.

006) Le module d’élasticité du fémur est de 17 GPa. Si on réalise une
expérience de traction dans le domaine d’élasticité et si on applique une force
de traction de 1000 N sur une section de 1 cm2, quelle sera la déformation
résultante du matériau étudié?

A) 5.88

B)588x1o8

C) 5.88x 10

D) 0.588

E) Autre réponse.

007) Au cours de la cinquiéme semaine de développement embryonnaire
dans I'espéce humaine, a quelles vésicules cérébrales secondaires le
rhombencéphale donne-t-il naissance ?

Parmi les propositions suivantes, quelles sont les deux propositions
EXACTES ?

A) Le myélencéphale.

B) Le télencéphale.

C) Le métencéphale.

D) Le diencéphale.

E) Autre réponse.
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